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Τμήμα ασφάλισης ανεργίας 
  

Ακροάσεις ενώπιον  
Διοικητικών Δικαστών Ασφάλισης Ανεργίας 

 
 
Οι εν λόγω πληροφορίες παρέχονται από το Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης για να 
δώσουν απαντήσεις σε βασικές ερωτήσεις σχετικά με την προσεχή ακρόασή σας ενώπιον ενός Διοικητικού 
Δικαστή Ασφάλισης Ανεργίας στο Τμήμα του Διοικητικού Δικαστή Ασφάλισης Ανεργίας.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες, διαβάστε το φυλλάδιο «Ερωτήσεις και απαντήσεις σχετικά με την ακρόαση 
των παροχών ασφάλισης ανεργίας» (έντυπο TC 424.2), το οποίο θα πρέπει να έχετε λάβει ταχυδρομικώς 
από το Υπουργείο Εργασίας. Διατίθεται επίσης στη διεύθυνση 
http://www.labor.ny.gov/formsdocs/ui/formsandpublications.shtm. 
 
Για να προστατεύσετε τα δικαιώματά σας ενώ είστε άνεργος, θα πρέπει να συνεχίσετε να βεβαιώνετε τις 
παροχές και να παρουσιάζεστε αυτοπροσώπως, όπως απαιτείται. Κάθε αλληλογραφία που σχετίζεται με την 
υπόθεσή σας θα πρέπει να περιλαμβάνει τόσο τον αριθμό υπόθεσης του Διοικητικού Δικαστή όσο και τον 
αριθμό κοινωνικής ασφάλισής σας. 
 
Τι είναι ο Διοικητικός Δικαστής; 
Ο Διοικητικός Δικαστής είναι ένα αμερόληπτο (δίκαιο) πρόσωπο λήψης αποφάσεων του οποίου η κρίση είναι 
ανεξάρτητη από το Υπουργείο Εργασίας. Ο Διοικητικός Δικαστής θα διεξαγάγει την ακρόασή σας, θα 
εξετάσει προσεκτικά όλα τα γεγονότα της υπόθεσής σας και στη συνέχεια θα αποφασίσει εάν εσείς (ο αιτών) 
δικαιούστε παροχές ασφάλισης ανεργίας. 
 
Πώς μπορώ να προετοιμαστώ για την ακρόαση; 
Έχετε το δικαίωμα να προσλάβετε έναν δικηγόρο ή έναν άλλο αντιπρόσωπο για να σας εκπροσωπήσει στην 
ακρόαση. Ο δικηγόρος που εκπροσωπεί τον αιτούντα μπορεί να χρεώσει μια αμοιβή, η οποία περιορίζεται 
από τον νόμο. Ένας μη δικηγόρος που εκπροσωπεί έναν αιτούντα δεν μπορεί να χρεώσει αμοιβή, εκτός εάν 
ο μη δικηγόρος είναι αντιπρόσωπος εγγεγραμμένος στο Συμβούλιο Προσφυγών. Οι αμοιβές καταβάλλονται 
στους αντιπροσώπους του αιτούντος μόνο εάν ο αιτών λάβει παροχές ως αποτέλεσμα της ακρόασης και το 
Συμβούλιο Προσφυγών εγκρίνει την αμοιβή. Εάν δεν έχετε την οικονομική δυνατότητα να προσλάβετε έναν 
δικηγόρο, ενδέχεται να μπορείτε να λάβετε δωρεάν εκπροσώπηση από την τοπική σας Εταιρεία Νομικής 
Βοήθειας ή το πρόγραμμα νομικών υπηρεσιών. Για μια λίστα με νομικούς πόρους, συμπεριλαμβανομένων 
δικηγόρων, εγγεγραμμένων αντιπροσώπων, προγραμμάτων νομικών υπηρεσιών και οργανώσεων 
δικηγόρων pro bono, μεταβείτε στον ιστότοπο του Συμβουλίου Προσφυγών Ασφάλισης Ανεργίας στη 
διεύθυνση www.uiappeals.ny.gov. Επιλέξτε την καρτέλα «Χρήσιμες πληροφορίες» και, στη συνέχεια, την 
επιλογή «Οδηγοί και πόροι». Επιλέξτε τη «Λίστα Δικηγόρων και Εξουσιοδοτημένων Αντιπροσώπων». 
Μπορείτε επίσης να ζητήσετε αυτήν τη λίστα καλώντας στο (518) 402-0205. Έχετε το δικαίωμα να εξετάσετε 
ολόκληρο τον φάκελο της υπόθεσής σας πριν από την ακρόαση. 
 
Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, επικοινωνήστε με το Τμήμα του Διοικητικού Δικαστή Ασφάλισης Ανεργίας 
στο (877) 880-3322 ή στο Τηλεφωνικό Κέντρο Αξιώσεων του Υπουργείου Εργασίας στο (888) 209-8124. 
 
Πώς ο Διοικητικός Δικαστής θα διεξάγει την ακρόαση;  
Κατά τη διάρκεια της ακρόασης, ο Διοικητικός Δικαστής: 

α. Θα ταυτοποιήσει όλους τους παρόντες διαδίκους και θα περιγράψει εν συντομία τα εξεταζόμενα 
ζητήματα·  
β. Θα πάρει κατάθεση από όλους τους διαδίκους κατόπιν όρκου ή επιβεβαίωσης·  
γ. Θα ρωτήσει τους διαδίκους και τους μάρτυρες για να λάβει τα απαραίτητα γεγονότα·  
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δ. Θα βοηθήσει τους διαδίκους κατά την υποβολή ερωτήσεων από τους μάρτυρες·  
ε. Θα αποφανθεί για το ποια έγγραφα ή μαρτυρίες μπορούν να γίνουν αποδεκτά ως αποδεικτικά 
στοιχεία·  
στ. Θα εκδώσει κλητεύσεις για σχετικά αρχεία και πρόσωπα που πρέπει να εμφανιστούν για να 
καταθέσουν και  
ζ. Θα επιτρέψει στους διαδίκους να χρησιμοποιούν έγγραφα από τη δικογραφία κατά την παρουσίαση 
της υπόθεσής τους. 

 
Ποια είναι τα δικαιώματά μου στην ακρόαση;  
Κατά την ακρόαση, έχετε το δικαίωμα να: 

α. Καταθέσετε για λογαριασμό σας· 
β. Έχετε έναν δικηγόρο ή άλλο πρόσωπο για να σας εκπροσωπεί· 
γ. Έχετε μάρτυρες για να καταθέσουν για λογαριασμό σας· 
δ. Προσκομίσετε έγγραφα, αρχεία και άλλα αποδεικτικά στοιχεία στα πρακτικά· 
ε. Ζητήσετε από τον Διοικητικό Δικαστή να κλητεύσει έγγραφα που πρέπει να προσκομιστούν και 

μάρτυρες για να καταθέσουν για λογαριασμό σας· 
στ. Υποβάλετε ερωτήσεις (ή να ανακρίνετε κατ' αντιπαράσταση) στους αντίδικους και τους μάρτυρες 

αυτών· 
ζ. Ζητήσετε από τον Διοικητικό Δικαστή να σας βοηθήσει εάν αντιμετωπίζετε δυσκολία κατά την 

υποβολή ερωτήσεων· 
η. Αρνηθείτε να απαντήσετε σε οποιαδήποτε ερώτηση την οποία δεν καταλαβαίνετε· 
θ. Εξηγήσετε ή να απορρίψετε οποιοδήποτε αποδεικτικό στοιχείο στρέφεται εναντίον σας· 
ι. Ζητήσετε αναβολή σε μεταγενέστερη ημερομηνία για καλό σκοπό· και 
ια. Κάνετε μια δήλωση στο τέλος της ακρόασης για να εξηγήσετε γιατί δικαιούστε παροχές ασφάλισης 

ανεργίας ή για να εξηγήσετε σημεία που δεν θίχτηκαν ή δεν αποσαφηνίστηκαν κατά τη διάρκεια της 
ακρόασης. 

 
Τι συμβαίνει μετά την ακρόαση; 
Μετά την ακρόαση, ο Διοικητικός Δικαστής θα εκδώσει την «Απόφαση και την Ειδοποίηση της απόφασης», 
ενημερώνοντάς σας για το εάν δικαιούστε παροχές ασφάλισης ανεργίας. Αυτά θα σας αποσταλούν 
ταχυδρομικώς το συντομότερο δυνατό μετά την ακρόαση. 
 
Στην «Απόφαση και την Ειδοποίηση της απόφασης», ο Διοικητικός Δικαστής θα περιγράψει τα πραγματικά 
περιστατικά που διαπιστώθηκαν από τα αποδεικτικά στοιχεία, τους λόγους για τα πορίσματα και την ίδια την 
απόφαση. 
 
Οι πληροφορίες στην «Απόφαση και την Ειδοποίηση της απόφασης» θα εξηγήσουν επίσης πώς να 
καταθέσετε έφεση στο Συμβούλιο Προσφυγών, σε περίπτωση που διαφωνείτε με την απόφαση του 
Διοικητικού Δικαστή. 
 
Εάν δεν μπορείτε να κατανοήσετε την απόφαση του Διοικητικού Δικαστή, μπορείτε να καλέσετε στο 
Τηλεφωνικό Κέντρο Αξιώσεων του Υπουργείου Εργασίας και να ζητήσετε εξηγήσεις. 
 
Εάν ο Διοικητικός Δικαστής ή το Συμβούλιο Προσφυγών αποφασίσει ότι σας έχουν καταβληθεί 
αχρεωστήτως επιδόματα, ενδέχεται να χρειαστεί να επιστρέψετε τα επιδόματα. 
 


